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 امضای تفاهمنامه فدراسیون و منطقه آزاد

 کافا در کیش
 مراسم امضای تفاهمنامه سازمان منطقه 
آزاد کیش با فدراسیون فوتبال برای برگزاری 
مسابقات بین‌المللی فوتسال کافا که قرار است 
تیرماه امسال در جزیره کیش باشد، برگزار شد. 
در ابتدای این نشست احسان اصولی رئیس 
کمیته فوتسال ضمن خیرمقدم به میهمانان 
گفت: »با پیگیری‌ها و ارتباطات آقای تاج در 
سطح AFC بعد از سال‌ها موفق شدیم میزبانی 
یک تورنمنت بین‌المللی را به دست بیاوریم و 
این اتفاق را به فال نیک می‌گیریم و امیدواریم 
میزبانی شایسته‌ای داشته باشیم. مسابقات 
کافا طبق برنامه از 18 تا 28 تیرماه سال‌جاری 
در کیش برگزار خواهد شد و در بازدیدی که 
ماه قبل داشتیم تغییرات و اصلاحاتی برای 
میزبانی یک تورنمنت بین‌المللی لازم دانستیم 
که طی مکاتباتی لزوم انجام آن به مدیرعامل 
منطقه اعام و با حمایت تمام مدیران این 
جزیره آمادگی لازم برای رفع نقایص و ارتقای 

استانداردها اعلام شد.«
 رئیس فدراسیون فوتبال نیز ضمن استقبال از 
توسعه همکاری‌های فدراسیون فوتبال با سایر 
نهادها و سازمان‌های کشور گفت: »مدت‌هاست 
به دلایلی امکان میزبانی برای ایران مقدور 
نشده بود و مسابقات کافا مقدمه‌ای است که 
میزبانی مسابقات جام باشگاه‌های آسیا و حتی 
میزبانی تورنمنت‌های جهانی این رشته را به 
دست بیاوریم و در ادامه دنبال کسب کرسی 
 FIFA در حوزه‌های فوتسال و فوتبال ساحلی در

 . هستیم
جزیره کیش از نظر روادیدی و هتلینگ تسهیلات 
خوبی برای پذیرش میهمانان خارجی دارد، ما 
یک بار در کیش دیدار تیم ملی فوتبال را برگزار 
کردیم که استقبال بی‌نظیری صورت گرفت و 
می‌دانیم در فوتسال هم تیم ملی مورد حمایت 

قرار می‌گیرد.«
 

 برگزاری نخستین جلسه
 ستاد هماهنگی ایران و کره شمالی

مسابقه  هماهنگی  ستاد  جلسه  نخستین   
مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۶ میان تیم‌های ملی 
ایران و کره شمالی به ریاست دکتر امیرالله 
شمقدری، معاون امنیتی و انتظامی استانداری 
خراسان رضوی و با حضور اعضای ستاد و 
محمدرضا ساکت به نمایندگی از فدراسیون 
فوتبال، در مشهد برگزار شد. در این جلسه، 
محورهای کلان اجرایی، امنیتی، رسانه‌ای، 
فرهنگی و اجتماعی مسابقه، مورد بررسی قرار 
گرفت و بر ضرورت مدیریت واحد، هم‌افزایی 
نهادی، و برگزاری باشکوه، منسجم و عزتمندانه 
این رویداد ملی در تراز مشهدالرضا تأکید شد.

 

افزایش بودجه فدراسیون فوتبال 
به ۱۵۰ میلیارد

 با اعام احسان قاضی‌زاده هاشمی نماینده 
مجلس شورای اسلامی بودجه فدراسیون فوتبال 
به ۱۵۰ میلیارد تومان افزایش یافته است. او در 
این خصوص گفت: »برای فدراسیون فوتبال 
عدد نسبتاً مناسبی در بودجه 1404 در نظر 
گرفته شده است و مبلغ 150 میلیارد تومان از 
محل اعتبارات عمومی و دولتی در لایحه دولت 
آمده و مجلس هم تأیید کرده است. این مبلغ 
به غیر از تفاهمنامه‌ای است که وزارت ورزش با 
فدراسیون فوتبال امضا می‌کند. در آن تفاهمنامه 
هم عددی را وزارت ورزش پرداخت می‌کند و شما 
می‌توانید آن عدد غیر از 150 میلیارد را از وزارت 
ورزش پیگیر شوید که به فدراسیون فوتبال 
پرداخت می‌شود. هدفگذاری که از دو سال 
گذشته در پیش گرفتیم این است که اعتبار 
خاصی را از محل یک درصد سهم شرکت‌های 
صنعتی و تولیدی در نظر گرفتیم و این یک درصد 
در سال‌های اخیر به فدراسیون‌های ورزشی 
تخصیص پیدا کرده است. اعتبار این موضوع 
در دو سال گذشته پرداخت شد و امسال هم 
برای سال سوم است که اعتبار ویژه‌ای را برای 
فدراسیون‌های ورزشی به غیر از محل اعتباری 
که وزارت ورزش از محل بودجه قهرمانی پرداخت 

می‌کند، در نظر گرفتیم.«
 

قلی‌زاده بهترین وینگر لهستان شد
 هافبک تیم ملی کشورمان که گزینه اصلی 
پرسپولیس برای تجدیدقوا در فصل جدید 
بود، تمام معادلات را در لیگ لهستان در عرض 
یک ماه بهم زد و از یک بازیکن نیمکت‌نشین 
در آستانه جدایی به جایی رسیده که حالا به 
عنوان بهترین وینگر فصل لیگ لهستان از سوی 
کارشناسان شبکه لهستانی انتخاب شده است. 
ستاره تیم ملی ایران در یک ماه در به ثمر 
رسیدن ۸ گل لخ پوزنان تأثیرگذار بوده تا 
بهترین بازیکن ماه این باشگاه لهستانی لقب 
بگیرد. سایت کانال پلاس می‌نویسد که قلی‌زاده 
به عنوان یک وینگر تکنیکی و بازیساز در یک 
ماه گذشته دست لخ پوزنان را گرفت و دهان 

منتقدان را بست.
 نمایش خیره کننده علی قلی‌زاده باعث تمجید 
هواداران و رسانه‌های لهستان از او شده و به 
نوعی به ستاره لیگ لهستان تبدیل شده تا 
لخ‌پوزنان به راحتی او را از دست ندهد و کار 
پرسپولیس برای جذب این بازیکن سخت شود.

مهدی تاج که در جلسه هیأت رئیسه 
و برخی مدیران فدراسیون با اعضای 
فراکسیون ورزش مجلس شورای اسلامی 
شرکت کرده بود، پس از پایان جلسه 
اظهار داشت: »باید از فراکسیون ورزش 
مجلس بابت این جلسه تشکر کنم. علاوه 
بر اعضای فراکسیون، دیگر نمایندگان 
مجلس نیز شرکت کردند. جلسه ۲-۳ 

ساعت طول کشید و چند 
از  شد.  ح  مطر موضوع 
طرف فدراسیون، بحث 
ن  سیو ا ر فد مه  سنا سا ا

مطرح شد که یک 
مشکل جدی برای 
فدراسیون است. 
مفصلی  بحث‌های 
نیز مطرح شد که 
قول دادند یک 
ص  خا ن  نو قا

ر  د ل  تبا فو ی  برا
یب  تصو مجلس 
ه  ر ا د ا یا  د  شو
مقررات  قوانین 

درباره برخی شبهات 
اساسنامه فدراسیون 

تی  ضیحا تو ل  تبا فو
 ، م و د بحث   . هد بد

حمایت از تیم‌های ملی 
بود. مدال المپیکی در 

فوتبال نداریم، ولی جام 
جهانی برایمان اهمیت 
ه  رد بجز   . رد ا د ی  بیشتر

نوجوانان، به جام جهانی رده‌های مختلف 
صعود کرده‌ایم. تیم ملی بزرگسالان 
چون  روبه‌روست،  جدی  چالش  با 
بازی‌ها در امریکا و کانادا برگزار می‌شود 
و ممکن است مشکلاتی مطرح شود. 
در همه تیم‌های ملی، مربیان وطنی 
داریم که بابت این موضوع فراکسیون 
ورزش مجلس از ما تشکر کردند. بحث 
فوتسال هم مطرح شد که موانعی را برای 
توسعه فوتسال در ایران داریم و قرار شد 
پیگیری‌های خاصی شود. ورود بانوان 
به ورزشگاه‌ها و چالش‌هایی که در این 
زمینه مطرح بود از دیگر نکاتی بود 

ح کردیم.« که مطر
تاج درباره آخرین وضعیت سقف 
بودجه باشگاهی لیگ برتر، توضیح 
داد: »این بحث هم در جلسه 
شد.  ح  مطر ورزش  فراکسیون 
برخی نمایندگان مجلس اعتقاد 
داشتند سقف بودجه باعث می‌شود 
قدرت رقابت‌پذیری‌مان در آسیا 
کم شود و باشگاه‌ها نتوانند رقابت 
کنند که حرف درستی است. حرف 
دیگری نیز در جلسه مطرح شد که 
جلوی ریخت‌وپاش یا دادن پول به 
بازیکن خارجی که اصاً در لیگ بازی 
نمی‌کند، گرفته شود. موضوعی که 
مطرح است اینکه هم توان رقابت‌پذیری 
را از بین نبریم تا در آسیا بتوانیم با 
تیم‌ها رقابت کنیم و از طرف دیگر هم 
جلوی هزینه‌های هنگفت برای بازیکنان 
بی‌کیفیت خارجی یا داخلی گرفته شود. 

باید فیرپلی مالی نیز داشته باشیم زیرا 
برخی باشگاه‌های ایرانی مثل ملوان انزلی 
و خیبر خرم‌آباد نمی‌توانند هزینه‌های 
سنگین کنند. اما برخی باشگاه‌ها چون 
وصل هستند می‌توانند هزینه کنند.« تاج 
درباره اینکه رعایت تراز مالی باشگاه‌ها از 
الزامات AFC برای گرفتن مجوز حرفه‌ای 
محسوب می‌شود، گفت: برای مجوز 
حرفه‌ای امروز گزارشی به مجلس دادیم 
و گفتیم شاید برخی باشگاه‌های مهم 
نتوانند مجوز حرفه‌ای دریافت کنند. 
موانع این کار و دلیل حذف تیم‌ها را نیز 
گفتیم. یکی از بحث‌های امروز بحث 
حق پخش بود. صداوسیما حرفی می‌زند 
و می‌گوید، منابع ما فقط جوابگوی 
هزینه‌های ماست. این موضوع در رسانه 
حل نمی‌شود، ولی در فراکسیون ورزش 
حل خواهد شد. صداوسیما به ما می‌گوید 
هر چقدر درمی‌آوریم هزینه می‌کنیم 
و اینکه شما حق پخش را در بودجه ما 
دیده‌اید، ولی چیزی نداریم که بابت 
حق پخش بدهیم. سمت دیگر حرف 
ما این است که دنیا با قوانینی فوتبال را 
اداره می‌کند که ما هم باید همین کار را 
بکنیم. یکی از این قوانین حقوق شناخته 
شده فوتبال است که حق پخش مهم‌تر 
از مباحثی چون تبلیغات دور زمین یا روی 
پیراهن است. دوستان هم حرف‌شان 
این است که در قانون طوری پیش‌بینی 
شود که وقتی باشگاهی همه پولش را از 
دولت می‌گیرد نمی‌تواند حق پخش را 

بقیه بگیرد.« مانند 

مه  سنا سا ا صاح  ا و  سی  ر بر ع  ضو مو
فدراسیون فوتبال در دو دهه اخیر، یکی 
از چالش‌‌برانگیزترین موضوعات پیرامون 
اساسنامه فدراسیون فوتبال ایران بوده 
است. اساسنامه‌ای که در سال‌های اخیر، 
بارها دستخوش تغییر شده و معمولاً در 
روزهای منتهی به مجامع انتخاباتی فدراسیون 
فوتبال، نقدهای گسترده‌ای به قوانین آن 
وارد می‌شود. گاهی اوقات نیز برخی اعضای 
خود فدراسیون فوتبال، به‌دنبال اقدامی 
خاف قوانین اساسنامه هستند که بر این 
اساس، تغییر اساسنامه را در دستور کار خود 
قرار می‌دهند. در حال حاضر، اساسنامه 
فدراسیون فوتبال ایران در موضوعات مختلف 
بویژه مجامع انتخاباتی، مورد نقد کارشناسان 
فوتبال و برخی کارشناسان حقوقی قرار گرفته 
و به همین خاطر، احتمال تغییر و اصلاح در 
این اساسنامه قوت گرفته است. مهدی تاج 
در بخشی از صحبت‌های روز گذشته خود 
پس از ملاقات با مسئول فراکسیون ورزش 
مجلس شورای اسامی، به این موضوع اشاره 
کرد و گفت: »اساسنامه موضوع پیچیده‌ای 
است و مانع جدی برای اداره فوتبال کشور 
شده است که باید روی آن بحث شود.« 
با وجود تمجید مسئول فراکسیون ورزش 
مجلس شورای اسامی در خصوص اساسنامه 
فدراسیون فوتبال، این صحبت‌های تاج 
نشان از تمایل فدراسیون فوتبال و رئیس 
آن به تغییر در اساسنامه فدراسیون فوتبال 
ایران دارد که به نوعی خط مشی کلی فوتبال 
کشور را تعیین می‌کند. شاید یکی از اولین 
اقدامات برای اصلاح اساسنامه فدراسیون 

فوتبال، موضوعی باشد که مهدی تاج در 
روز یکشنبه به آن اشاره کرد؛ یعنی ادغام 
کمیته انضباطی و کمیته اخلاق که هر دو از 
ارکان قضایی اصلی فدراسیون فوتبال ایران 
محسوب می‌شوند: »طرحی در فیفا مطرح 
شده، هرچند هنوز مصوب نشده که براساس 
آن کمیته اخلاق و کمیته انضباطی با یکدیگر 
ادغام شوند. دلیل آن هم این است که گاهی 
تخلفی پیش می‌آید که نه کمیته اخلاق به 
آن ورود می‌کند، نه کمیته انضباطی و این 
خلأ موجب بروز مشکلات می‌شود. باید این 
موضوع را با هیأت رئیسه بررسی کنیم و اگر 
امکانش فراهم باشد، از فصل آینده این دو 
کمیته را یکی می‌کنیم. کنفدراسیون فوتبال 
آسیا نیز از همین الگو استفاده می‌کند و 
رئیس آن کمیته، یک ایرانی است. اداره 
تدوین مقررات فدراسیون در حال کار روی 
تغییرات آیین‌نامه‌ای است. فیفا و AFC هم 
توصیه‌هایی به تمام فدراسیون‌های جهان 
داشته‌اند و تأکید شده که باید مسأله کمیته 
انضباطی و اخلاق به‌صورت شفاف حل‌وفصل 
شود.« این اقدام، نیاز به اصلاح در اساسنامه 
در فدراسیون فوتبال ایران دارد. اصلاحی که 
باید ابتدا، از سوی کمیته دائمی تدوین و 
تمدید مقررات فدراسیون فوتبال طبق ماده 
۴۴ اساسنامه فدراسیون فوتبال ایران انجام 
شود و پس از آن، مجمع فدراسیون فوتبال 
به درست بودن یا نادرستی اصلاح اساسنامه 
رأی خواهد داد. با این حال تمایل مهدی تاج 
و اعضای فدراسیون به اصلاح اساسنامه، 
می‌تواند خبر خوبی برای بحث مدیریتی 

فوتبال ایران باشد.

متأسفانه 
سیستم 

دلالی اجازه 
نمی‌دهد 
قیمت‌ها 

واقعی شود 
دلال‌ها در 

این حوزه هر 
کاری دل‌شان 
بخواهد انجام 

می‌دهند و 
با هر روشی 

که وارد شویم 
قطعاً آنها به 

سراغ دور 
زدن قانون 

می‌روند

با آغاز فصل نقل و انتقالات تابستانی، 
بار دیگر التهاب و هیجان در فوتبال 
ایران حاکم شده است. هر روز اخبار 
متعددی از مذاکرات بازیکنان با 
تیم‌های مختلف لیگ برتری به 
گوش می‌رسد. اما در پس این شور 
و اشتیاق، سایه‌ سنگین مشکلاتی 
کهنه و مزمن، کام فوتبال ایران را تلخ 
می‌کند. روایت‌های هولناک برخی 
مدیران باشگاه‌های لیگ برتری از 
قیمت‌های عجیب و غریب بازیکنان 
برای امضای قرارداد با باشگاه‌‌ها 
به‌قدری ناباورانه بود که خیلی‌ها 
تداوم این روند را ضربه‌ای مهلک 
به بدنه باشگاه‌ها دانستند و تأکید 
کردند باشگاه‌های زیان‌ده فوتبال 
ایران با پرداخت این عدد و رقم‌ها به 

سمت نابودی خواهند رفت.
فوتبال  شدن  حرفه‌ای  زمان  از 
ایران و ورود پول‌های کلان به این 
ورزش، معضلی بزرگ گریبان‌گیر آن 
شده است؛ افزایش بی‌رویه قیمت 
بازیکنان اما نمی‌توان از نقش مخرب 
دلالان در این میان چشم‌پوشی کرد. 
تأثیر یک دلال در افزایش قیمت 
یک بازیکن، تمام عوامل دیگر را 
تحت‌الشعاع قرار می‌دهد. متأسفانه 
در پشت پرده مدیریت باشگاه‌ها، 
وضعیتی پیچیده و غیرشفاف وجود 

دارد.
گاه اخباری از انتقال یک بازیکن 

درجه۲ یا حتی درجه۳ با قراردادی 
میلیاردی به یک تیم لیگ برتری 
به گوش می‌رسد. سؤالی که در این 
میان برای همگان مطرح می‌شود 
این است که آیا تمامی مبلغ قرارداد 

به بازیکن می‌رسد؟
متأسفانه باید پذیرفت که فوتبال 
ایران دلال‌زده شده است و از هر 
گوشه‌اش بوی نامطبوعی به مشام 
می‌رسد و راه برای سوءاستفاده باز 
است. دلالان در این روزها با چند 
برابر کردن قیمت بازیکنان داخلی 
و خارجی در فوتبال ایران، باعث 
هدر رفتن منابع مالی باشگاه‌ها 
می‌شوند. دلالان و واسطه‌ها برای 
قیمت‌های  بیشتر،  سود  کسب 
گزاف را به تیم‌های مختلف پیشنهاد 
می‌کنند و به واسطه روابط‌شان 
با مدیران، موفق به عقد قرارداد 
برخی  عقیده  بر  بنا  می‌شوند. 
کارشناسان فوتبال، خود مدیران 
در  دلال‌ها  حضور  اصلی  دلیل 

باشگاه‌ها هستند.
این حال زمزمه‌هایی وجود  با 
دارد که برخی مدیران باشگاه‌های 
متمول برای بالا بردن شانس خود در 
رقابت‌های فصل آینده با نامه‌نگاری 
با فدراسیون فوتبال خواهان حذف 
قانون سقف قرارداد شدند و تأکید 
دارند با وجود این قوانین فوتبال 
ایران نسبت به کشورهای همسایه 
دچار عقب‌ماندگی خواهد شد. 
اما سؤال اینجاست با وجود چنین 
تفکراتی آیا می‌توان انتظار داشت که 
نرخ فوتبال ایران به شکل منطقی در 
بیاید یا همچنان نرخ فوتبالیست‌ها 
لوبیای  ایرانی همانند  و مربیان 
سحرآمیز هر روز نسبت به دیروز 

افزایش پیدا می‌کند.
 حجت کریمی، عضو هیأت رئیسه 
فدراسیون فوتبال، در واکنش به 
این اتفاقات در گفت‌وگو با خبرنگار 
ایران ورزشی می‌گوید: »نرخ فوتبال 
ایران با هیچ روشی کنترل نخواهد 
شد چون متأسفانه سیستم دلالی 
اجازه این کار را نمی‌دهد، در یک 
جمله کوتاه باید گفت، نرخ فوتبال 
ایران را دلال‌ها مشخص می‌کنند.«
وی در پاسخ به این پرسش که 

مدیران باشگاه معتقدند فدراسیون 
فوتبال و هیأت رئیسه می‌توانند 
با تصمیمات خود مانع از افزایش 
نرخ بی‌رویه فوتبال ایران شود، 
توضیح می‌دهد: »از دست هیأت 
رئیسه فدراسیون فوتبال چه کاری 
ساخته است، مگر سال گذشته 
سقف  و  بودجه  سقف  قانون 
قرارداد اجرا نشد، حاصل آن چه 
شد؟ هر تصمیمی امروز گرفته 
شود در کوتاه‌ترین زمان ممکن 

برخی دور زده می‌شود،  توسط 
قانون سقف بودجه هم تعیین 
و در برخی باشگاه‌ها با پرداخت 
پول زیرمیزی قانون را دور می‌زنند 
تا آنچه دلخواه‌شان است را به اجرا 

درآورند.«
رئیسه فدراسیون  عضو هیأت 
فوتبال در ادامه گفت‌و‌گوی خود با 
ایران ورزشی می‌گوید: »متأسفانه 
سیستم دلالی اجازه نمی‌دهد 
قیمت‌ها واقعی شود، دلال‌ها در 

این حوزه هر کاری دل‌شان بخواهد 
انجام می‌دهند و با هر روشی که 
وارد شویم قطعاً آنها به سراغ دور 
زدن قانون می‌روند. فعاً زمان 
این  برای صحبت در  مناسبی 
خصوص نیست قطعاً بزودی در 
خصوص اتفاقات مرتبط با نقل 
انتقالات و جریان‌های دلالی  و 
صحبت خواهم کرد تا چالش‌های 
موجود در این حوزه را به اطلاع 

هواداران فوتبال برسانم.«

عضو هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال در گفت‌و‌گو با ایران ورزشی:

نرخ فوتبال ایران را دلال‌ها مشخص می‌کنند
گزارش یک

محسن ذاکری - با نزدیک شدن به 
موعد نقل و انتقالات تابستانی، تب 
و تاب در میان اهالی فوتبال به اوج 
خود رسیده است. گمانه‌زنی‌ها حاکی 
از آغاز رسمی این دوره دو روز پس از 
اتمام رقابت‌های جام حذفی است. 
در این راستا باتوجه به اهمیت کسب 
اطلاعات دقیق و موثق به سراغ فرشید 
طاهری، مسئول نقل‌و‌انتقالات سازمان 
لیگ رفتیم تا از دیدگاه‌ها و تحلیل‌های 
ایشان در خصوص شرایط و احتمالات 

پیش‌رو بهره‌مند شویم.

تاریخ شروع نقل و انتقالات 
تابستانی نهایی شده است؟

 بحث نقل و انتقالات همیشه در این 
مقاطع زمانی بسیار داغ است. در 
خصوص تاریخ دقیق شروع پنجره 
نقل و انتقالات، باید عرض کنم که ما 
این تاریخ را با در نظر گرفتن دو فاکتور 

اساسی تعیین کرده‌ایم؛ یکی زمان 
آغاز لیگ برتر فصل آتی و دیگری زمان 
پایان لیگ برتر فصل جاری. همچنین، 
در این دوره، ملاحظات دیگری نیز 
وجود دارد که در تصمیم‌گیری ما 
تأثیرگذار بوده است. با توجه به 
اینکه سال آینده میادی، رقابت‌های 
جام جهانی را در پیش داریم، باید 
تمهیدات ویژه‌ای را برای فیفادی‌ها 
و مسابقات ملی اندیشیده می‌شد. 
تعداد و فاصله زمانی این فیفادی‌ها 
به‌طور قابل توجهی در برنامه‌ریزی 
کلی فصل آینده تأثیرگذار است و 
به همین دلیل، تنظیم دقیق زمان 
نقل و انتقالات از اهمیت دوچندانی 
برخوردار بود. هدف ما این است که 
باشگاه‌ها بتوانند با کمترین اختلال و 
با برنامه‌ریزی دقیق، نقل و انتقالات 
خود را انجام دهند و آمادگی لازم 
را برای حضور در لیگ برتر و سایر 

رقابت‌ها داشته باشند.
 صحبت از جام جهانی شد، 

پس از صعود تیم ملی به 
این رقابت‌ها، بحث پاداش 
بازیکنان نیز مطرح است. 

 در خصوص پاداش بازیکنان برای 
صعود به جام جهانی، این موضوع 
برعهده فدراسیون جهانی فوتبال 
از پایان  پس  )فیفا( است و آنها 
رقابت‌های جام جهانی، این پاداش 
را محاسبه و به فدراسیون‌های مربوطه 
پرداخت می‌کنند. فدراسیون فوتبال 
ایران نیز پس از دریافت این مبلغ، 
طبق روال معمول، نسبت به پرداخت 
سهم بازیکنان و کادرفنی تیم ملی 

اقدام خواهد کرد.
 یکی از صحبت‌های مطرح 

شده این روز‌ها در خصوص 
عدم ثبت تمدید قرارداد 
بازیکنانی چون بیفوما و 

شکاری در سامانه سازمان 
لیگ و عدم اعتبار قرارداد‌های 

این بازیکنان با باشگاه‌های 
قبلی است در این خصوص 

توضیحی دارید؟
متأسفانه سازمان لیگ نمی‌تواند 
ص  خصو ر  د ینچنینی  ا ت  طلاعا ا
را در اختیار  بازیکنان  قرارداد‌های 
از  باشگاه‌ها  و  قرار دهد  رسانه‌ها 
رسانه‌های رسمی خود این موضوع را 

اطلاع‌رسانی خواهند کرد.
 در سال‌های اخیر، ثبت 
قرارداد بازیکنان خارجی 
همواره چالش‌هایی را به 

همراه داشته است. آیا برای 
فصل آینده نیز الزامات و 

سازکارهای خاصی در نظر 
گرفته شده است؟

 بله، یکی از موارد مهمی که همواره 
بر آن تأکید داریم، رعایت قوانین 

و مقررات مربوط به ثبت قرارداد 
تیم‌ها  است.  خارجی  بازیکنان 
باید توجه داشته باشند که طبق 
تمامی   ، شته گذ ی  ل‌ها سا ل  ا و ر
ن  یکنا باز د  ا رد قرا ثبت  حل  مرا
سامانه یق  طر ز  ا ید  با رجی   خا
TMS (Transfer Matching System (
فیفا انجام شود. مسئولیت پیگیری و 

اطمینان از صحت و تکمیل مدارک 
و اطلاعات مورد نیاز در این سامانه، 
برعهده باشگاه‌ها و بازیکنان است. 
ما از تمامی باشگاه‌ها تقاضا داریم که 
با دقت و حساسیت بیشتری نسبت 
به این موضوع اقدام کنند تا از بروز 
هرگونه مشکل و اختال در فرایند 

ثبت قراردادها جلوگیری شود.

وظیفه ثبت قرارداد بازیکنان خارجی برعهده باشگاه‌ها است

طاهری: درخصوص قرارداد بیفوما و شکاری نمی‌توانم نظری بدهم 

ممکن است برخی باشگاه‌ها مجوز حرفه‌ای نگیرند

تاج: برای جام جهانی در امریکا و کانادا چالش جدی داریم
رأی مجمع اثرگذار خواهد بود

رئیس به دنبال تغییر اساسنامه

سینا حسینی
روزنامه‌نگار


